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Амбасадор САД у Србији Кристофер Хил изјавио је данас да је важно погледати
чињеницу да Србија ради добре ствари за Украјину, али да се о неким стварима прича, а
о некима не.

  

  

Хил је то рекао на Копаоник бизнис форуму, говорећи о усклађивању спољне политике
Србије са ЕУ.

  

"Ако погледате чињеницу да се српски председник (Александар Вучић) четири пута за
10 месеци састао са украјинским (председником Владимиром Зеленским), то су смислени
сусрети, чињеницу да је српска Привредна комора предузела кораке да позове
привредну комору Украјине, да разговарају и потпишу Меморандум о билатералној
реконструкцији Украјине, то су важни кораци", рекао је Хил.

  

Амбасадор је нагласио да људи требају да имају на уму чињеницу да Србија покушава да
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учини неке ствари на свој начин, можда некада и на бољи начин него што неко други
ради.

  

Он је истакао да је важно да Србија преузме вођство у иницијативи "Отворени
Балкан" која подразумева концепт регионалне интеграције у којом су успостављени
начини сарадње као у ЕУ и додао да ти шаблони сарадње опстају и не дозвољавају да
проблеми настали ван Европе уђу у ЕУ.

  

Према његовим речима, Србија заправо предлаже регионалну интеграцију.

  

Подсетио је да је једно време проширење било скинуто са дневног реда али да сада није
и да је Србија на путу којем припада.

  

"Србија долази у ЕУ са сопственом личношћу, а та личност Србије обухвата односе
са најразличитијим жељама са којим земље западне Европе нису имале односе. То
значи да Србија може да донесе на сто нешто другачије. Истовремено када
говоримо о било ком клубу тај клуб мора да осигура да нови чланови донесу
вредности и да подржавају вредности и интересе клуба", рекао је Хил.

  

Према његовим речима фер је да се одржавају разговори и да се дубље зађе у неке од
питања који сугеришу другачијег играча за столом као што Србија може да буде.

  

(Танјуг)
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